



Oggetto: Errata corrige disciplinare di gara

PROCEDURA DI AFFIDAMENTO, AI SENSI DELL'ART. 36 DEL D.LGS. N. 50/2016 E S.M.I MEDIANTE RICHIESTA DI OFFERTA (RDO) SUL MERCATO ELETTRONICO DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE (MEPA), AVENTE AD OGGETTO FORNITURA ED INSTALLAZIONE DI APPARECCHIATURE INFORMATICHE PER LA GESTIONE DELLA RETE DELLA BASE SPERIMENTALE "G. FEA" PRESSO SAN PIETRO CAPOFUME (BO), NELL'AMBITO DEL PROGETTO PER-ACTRIS-IT PIR01_00015 - IMPORTO COMPLESSIVO € 9.800,00

CIG: 874184705C

CUP: B17E19000000007

CPV: 30230000-0

Il Responsabile Unico del Procedimento

comunica che, per mero errore materiale, il punto 3 della tabella "Attribuzione del punteggio relativo all'offerta tecnica" alla pagina 2 del disciplinare di gara:

"Fornitura compresa nel prezzo di numero 4 (quattro) prese da 8 outlet 220Vdc-15A controllabili da remoto via telnet e dei cavi di alimentazione con esse compatibili"

è sostituito dal seguente:

"Fornitura compresa nel prezzo di numero 4 (quattro) prese da 8 outlet 220Vac-15A controllabili da remoto via telnet e dei cavi di alimentazione con esse compatibili".

Il Responsabile Unico del Procedimento
Dott.ssa Maria Cristina Facchini